WYJASNIENIE DO ZAPISOW SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Postepowanie o udzielenie zamowienia publicznego na dostawe ,, Mobilnych zestawéw do pomiaru hatasu”

Oznaczenie sprawy:AT.272.5.2018

UJEWODZKI
JCHRONY SRODOWISKA

90-743 Lodz, ul. Lipowal6 245 dni -
tel. 42 633-33-43, fax 42 633-33-33 L6dz, dnia 24 wrzesnia 2018 .

NTP 725.n0° "2.22. REGON 470551871

Wyjasnienie do zapisow specyfikacji istotnych warunkow zamowienia

Pytanie Nr 1

Dot. informacji na temat zapisu w SIWZ odnosnie Zalgcznika nr 5.

W SIWZ w punkcie 6.1.4 znajduje si¢ informacja na temat wykazu dostaw, ktore nalezy
opisa¢ z wykorzystaniem Zalgcznika nr 5. W kolejnym punkcie 6.1.5 rowniez znajduje si¢

informacja na temat Zalgcznika nr 5 opisanego jako wymagania ogdlne 1 szczegotowe.

Odpowiedz: W punkcie 6.1.5 wystapila omylka pisarska. Punkt ten powinien brzmie¢
nastepujaco:

»0.1.5 Wypelniony Zalacznik nr 4 - wymagania ogoélne i szczegolowe.”

Pytanie Nr 2
Dot. Zatacznika nr 4.
W dokumencie do pobrania na stronie internetowej BIP WIOS w Lodzi wymagania ogolne

i szczegotowe znajdujg sie w Zalgczniku nr 4, ale udostgpniony dokument nie ma tabeli

6.1.5) ten dokument powinien zosta¢ wypelniony 1 dolaczony do oferty.
Czy udostepniajg Panstwo Zalacznik przedstawiajacy parametry oferowane w stosunku do

szczegdlowych wymagan minimalnych?

umozliwiajacej wpisanie parametrow oferowanych. Wedlug SIWZ (informacja w punkcie ‘
Odpowiedz: Na stronie BIP zamieszczony zostanie skorygowany Zalacznik nr 4.

W tabeli zamieszczono kolumng dot. proponowanych parametréow technicznych.
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